《导航定位与授时》征稿简则
本刊于2014年创刊，是北京自动化控制设备研究所和中国宇航出版有限责任公司联合主办的学术期刊（双月刊）。本刊坚持党的基本路线，提倡“双百方针”。本刊宗旨：反映航天领域导航、定位与授时工程技术研究与应用成果，促进学术交流、培养科技人才，为国防现代化和国民经济建设服务。
刊物下设导航与控制、定位与授时、仪表与部件、仿真与测试四个专栏，基本涵盖了当代导航与控制领域的理论和工程实践应用。

导航与控制：PNT体系与导航技术；面向惯性、天文、地磁、重力、生物和景象匹配，地形匹配等导航技术；惯性为主的组合导航技术；介绍飞行器控制领域的新理论，新算法。面向飞行器舵系统、随动系统、执行机构等的理论、设计和制造。
定位与授时：北斗/GNSS精密定位技术、北斗/GNSS用户终端技术、卫星导航增强技术、原子钟与时频技术、多源融合导航技术。
仪表与部件：各种陀螺、加速度计、微特电机、接收机天线、导航与控制计算机、电源、电子线路等技术及相关的精密机械结构、材料与工艺。
仿真与测试：飞行器数学仿真及半实物仿真的理论与方法；惯导系统及惯性器件的测试方法与标定方法；北斗/GNSS测试评估技术、测试设备、仿真设备、惯导及惯性器件标定设备。
一、投稿约定
1. 来 稿
（1）来稿应符合科技论文写作惯例和基本要求，通过网络在线投稿（http://dhdwyss.zghtqk.com/ch/index.aspx）。稿件请用word格式,作者自留底稿。
（2）来稿一般在 3 个月内提出处理意见，在此期间，请不要一稿两投。若 3 个月后仍未在投稿系统内查询到稿件处理结果，作者有权自行处理来稿。
（3）来稿请注明作者姓名、性别、出生年月、学历、学位、技术职称、研究方向、单位全称及所属部门、地址、电话、电子信箱及邮编等信息。
（4）署名者应为稿件执笔人或稿件内容的主要责任者；稿件应由作者单位出具非泄密证明并由作者签署版权协议书寄至编辑部。
（5）本刊已开通中国知网期刊优先数字出版，如作者不同意文章优先出版，请在来稿时向本刊声明，本刊将做适当处理。
（6）凡被海内外正式出版物公开发表或已录用的稿件，本刊不再受理。
2 稿件选用和清稿体例
（1）稿件文责由作者自负，编者对稿件内容和论点不作改动。稿件一经选用应由第一作者参考审阅意见、稿面质疑、本刊体例作必要的修改补正或删减。文图、资料、数据务求准确无误，一次定稿。
（2）稿件一经发表即付稿酬，本刊不收取版面费和审稿费。
（3）文章清稿层次体例为：中文文题、作者姓名、单位及所属部门、单位地址邮编、摘要、关键词、中图分类号、文献标志码、文章编号、作者简介（包括姓名、出生年、性别、职称、从事专业和研究方向，以及E-mail地址）；英文文题、作者姓名、单位及所属部门、单位地址邮编、摘要、关键词；基金项目及编号(首页下注)；正文（按 1 2 3，1.1 1.2 1.3，1）2）3），a)b) c)分章节；参考文献。
（4）论文题目应恰当简明反映文章的特定内容，要符合编制题录、索引和选定关键词等所遵循的原则，中文文题不超过20个汉字，英文文题不超过12个实词。
（5）摘要应写成报道性内容，直接阐明研究的目的、方法、结果和结论，具独立性和自明性，以 300 字左右为宜，不对论文的内容作自我评价。摘要应排除本学科领域中常识性内容，不要简单重复题目中已有的信息，引言中出现的内容不宜写入摘要；不出现数学公式、化学结构式、插图和表格，不引入参考文献序号。中文摘要一律采用第三人称表述，英文与中文含义一致。
（6）关键词选词要规范，应尽量从汉语主题词表中选取。中英文关键词要一一对应。
（7）引言应简明介绍论文的背景、相关领域的研究历史与现状，以及作者的意图与分析依据，包括论文的目标、研究范围和理论、技术方案的选取以及本文的创新点所在等。不允许出现公式和图表。
（8）图表设计恰当，具自明性；先见引文，后见图表；表名和图名一律中英文并列。表格用三线表。单栏图图幅宽为 8.0 cm，双栏图图幅宽为17.0 cm。插图比例宜适当，图面宜清晰，线条宜均匀，主线选 5 号线，坐标线选 4 号线，辅助线选 3 号线，图中汉字为小 5 号宋体字，图中字符务必与正文一致。
 （9） 结束语或结论主要回答“研究出什么”。一般有：由研究结果所揭示的原理及其普遍性；研究中有无例外或本论文尚难解释和解决的问题；与先前已经报道过的研究工作的异同；本论文在理论与实用上的意义与价值；进一步研究的建议等。
（10）参考文献应在正文引用处引出，所有参考文献均应在正文中提及，并按引用的先后顺序编号。
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二、编辑部联系方式
地址：北京市丰台区云岗北区西里1号院东门编辑部，邮政编码：100074。
电话：（010）68377087,88532644。
电子信箱：pnt333@126.com。
网址：http://dhdwyss.zghtqk.com/ch/index.aspx。
